


LOT N°3

Bague centrée d'un brillant solitaire calibrant 0.85 Carat env (supposé HI/VS) épaulé
de  brillants, T 55, 6g or 750 mil., AC

Mise à prix : 1200€

LOT N°4

Bague brillant solitaire calibrant 0.10 Carat env, T 53, 2.9g or 750 mil., Bague brillant
solitaire calibrant 0.25 Carat env, T 53, 3.5g or 750 mil. AC, Bague brillant solitaire,
T53, 3.5g or 750 mil. AC

Mise à prix : 500€

LOT N°5

Bague sertie de brillants (0.28 Ct env), T 57, 3.8g or 750 mil. AC, Bague centrée d'un b
rillant (0.10 Ct env) épaulé de brillants, T 53, 3.4g or 750 mil. AC, Bague centrée d'u
n brillant (0.10 Ct env) entouré de brillants, manque 1 brillant, T 53, 1.9g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°6

Bague sertie d'un brillant solitaire (0.15 Ct env), T 57, 5g or 750 mil. AC, Bague sertie
d'une ligne de brillants, T 54, 2.3g or 750 mil., Bague brillants, T 52, 2.3g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°7

WYLERVELLA : Montre d'homme or 750 mil., boucle ardillon or, trotteuse à 6h, mouvement
à quartz, en l'état, Brut 56g, AC

Mise à prix : 1000€

LOT N°8

LONGINES : Montre d'homme or 750 mil., modèle CONQUEST, mouvement automatique, verre ray
é, bracelet détendu, Brut 90.2g, AC

Mise à prix : 1500€
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LOT N°9

CHANEL : Montre de dame or 750 mil., modèle MADEMOISELLE, sur bracelet cuir, boucle or,
mouvement à quartz, Brut 43g

Mise à prix : 800€

LOT N°10

Bague brillant solitaire calibrant 1.60 Carat env (supposé HI/VVS), T 55, 4.1g or 750 mi
l.

Mise à prix : 4800€

LOT N°11

Diamant taille poire sur papier pesant 3.53 Carats (supposé IJ/SI), rondiste facetté
numéroté US 919682401D (EGL)

Mise à prix : 13000€
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LOT N°14

MAUBOUSSIN : Bracelet rigide ouvrant, modèle "Mes Nuances à Toi" serti de brillants, 10
.7g or 750 mil., Diam : 6 Cm, AC, Paire de ronds d'oreilles assortie, 11.7g or 750 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°15

Collier retenant un Pendentif serti de brillants, porte une signature MAUBOUSSIN, 8.4g or
750 mil.

Mise à prix : 1200€

LOT N°16

Bague "marguerite" sertie d'un saphir ovale (égrisé) entouré de brillants (1.30 Ct env
), T 53, 4.6g or 750 mil.

Mise à prix : 1200€

LOT N°17

Bague centrée de 2 brillants (1 Ct env, supposés VS1-VS2/IM) entourés de brillants,
manque des brillants, monture cassée, T 55, 7.6g or 750 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°18

HERMES : Montre acier, grand modèle CAPE COD, fond blanc, date, sur bracelet cuir marron
double, boucle ardillon acier, mouvement à quartz

Mise à prix : 600€

LOT N°19

CHOPARD : Montre de dame acier, modèle LA STRADA, fond nacre, boucle déployante acier,
trotteuse à 6h, mouvement à quartz, rayures d'usage,  accompagnée de son certificat
d'origine

Mise à prix : 800€
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LOT N°20

Bague sertie de diamants taille princesse et de brillants (1.85 Ct env), T 52, 10.4g or
750 mil.

Mise à prix : 1000€

LOT N°21

Collier retenant un Pendentif serti d'une émeraude taillée en poire (2.50 Cts env, égr
isures) surmontée de 3 diamants taille poire (0.90 Ct env), 6.3g or 750 mil.

Mise à prix : 2100€

LOT N°22

BOUCHERON : Montre acier, moyen modèle REFLET, fond crème, sur bracelet cuir dégradé,
boucle acier, rayures d'usage, mouvement à quartz

Mise à prix : 600€

LOT N°23

Bague sertie d'une pierre pavée de brillants (1.10 Ct env), T 54, 14.6g or 720 mil. AC

Mise à prix : 700€

LOT N°24

BULGARI : Bague, modèle BZERO 1, T 54, 12.3g or 750 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°25

Bague jonc sertie d'un brillant solitaire calibrant 1.30 Carat env (supposé HI/VVS), T 5
5, 9.4g or 750 mil.

Mise à prix : 4000€
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LOT N°26

Attribuée à Edouard NAHUM : Bague sertie d'une émeraude à pans coupés (3 Cts env)
épaulée de diamants taille baguette (0.40 Ct en), T 47, 6.3g or 750 mil. AC

Mise à prix : 4000€

LOT N°27

ROLEX : Montre de dame acier et or 750 mil., OYSTER PERPETUEL DATEJUST, fond nacre, boucl
e déployante, date, lunette sertie de brillants, mouvement automatique, Brut 60g, accompa
gnée de ses papiers d'origine

Mise à prix : 4000€

LOT N°28

Bague brillant solitaire calibrant 1 Carat env (supposé HI/VS), T 55, 2.1g or 750 mil.

Mise à prix : 2200€

LOT N°30

CARTIER : Bracelet LOVE, Taille 19, 36.1g or 750 mil., rayures d'usage, avec son tournevi
s en métal

Mise à prix : 2500€

LOT N°31

Bague brillant solitaire calibrant 1 Carat (supposé IJ/VS), T 49, 3.2g or 750 mil. et
platine 950 mil., Broche/Pendentif camée, Brut 3.5g or 750 mil.

Mise à prix : 1800€

LOT N°32

BULGARI : Collier, modèle BZERO 1, 12g or 750 mil. AC,  L : 41.5 Cm env

Mise à prix : 800€

Page 4/7



LOT N°33

U-BOAT : Montre d'homme acier, fond noir, sur bracelet caoutchouc orange, boucle ardillon
acier, date, mouvement automatique, accompagnée de son certificat d'origine

Mise à prix : 500€

LOT N°34

Alliance brillants calibrant 0.90 Carat env, T 50, 5.1g or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°37

Bague brillant solitaire calibrant 1.50 Carat env (supposé IJ/VS), T 52, 6.7g or 750 mil
.

Mise à prix : 3200€

LOT N°38

Bracelet serti de turquoises, manque des turquoises, Brut 31g or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°39

Bague brillant solitaire (0.50 Ct env), 3g or 750 mil., Alliance brillants (0.90 Ct env),
T 52, 4g platine 950 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°40

TIFFANY & Co par Paloma PICASSO : Paire de boucles d'oreilles stylisant un soleil, 10.8g
or 750 mil. AC, TIFFANY & Co par Paloma PICASSO : Paire de boucles d'oreilles stylisant un
e lune, 12.4g or 750 mil. AC

Mise à prix : 1000€
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LOT N°41

Bague sertie de brillants, 6.6g or 750 mil., Bracelet maille gourmette, 21.2g or 750 mil.
AC

Mise à prix : 1000€

LOT N°42

ROLEX : Montre acier, OYSTER PERPETUAL DATE SUBMARINER, lunette et fond noir, boucle dép
loyante, date à 3h, mouvement automatique

Mise à prix : 7000€

LOT N°43

Bague brillant solitaire calibrant 1.80 Carat env (supposé IJ/VS, égrisures), T 57,
3.2g or 750 mil. AC

Mise à prix : 5000€

LOT N°44

CARTIER : Montre de dame or 750 mil., petit modèle TANK AMERICAINE, boucle déployante,
saphir cabochon sur le remontoir, mouvement à quartz, Brut 80g

Mise à prix : 4500€

LOT N°45

Bague brillant solitaire calibrant 5 Carats env (supposé LM/VS, égrisures) épaulé de
petits brillants, T 51, 4.7g or 750 mil. AC

Mise à prix : 10000€

LOT N°46

ROLEX : Montre acier, OYSTER PERPETUAL DATE SUBMARINER, fond et lunette noir, boucle dép
loyante, date à 3h, mouvement automatique

Mise à prix : 7000€
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LOT N°47

Bague brillant solitaire calibrant 2.60 Carats env (supposé HI/SI2) épaulé de brillant
s,  T 52, 7.1g or 750 mil.

Mise à prix : 9000€
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LOT N°50

Lingot, 1000g or env 996 mil., avec son bulletin d'essai

Mise à prix : 35000€

LOT N°51

Lingot, 1000g or 995 mil., avec son bulletin d'essai

Mise à prix : 35000€

LOT N°52

22 piéces de 20F, 142g or 750 mil.

Mise à prix : 4800€

LOT N°53

Importante bague stylisant un noeud pavé de diamants taille baguette et taille ronde
(5 Cts env, manque 1 baguette et 1 rond), T 53, 23.8g or 750 mil., AC

Mise à prix : 3000€

LOT N°54

Bague sertie de brillants (0.80 Ct env), T 54, 4.2g or 750 mil.

Mise à prix : 500€

LOT N°55

Bracelet jonc ouvrant, 4.3g or 750 mil., (Diam : 6.3 Cm)

Mise à prix : 150€
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LOT N°57

CARTIER : Montre acier, modèle CHRONOSCAPH 21, sur bracelet acier et caoutchouc noir, da
te, saphir cabochon sur le remontoir, boucle déployante acier, mouvement à quartz, avec
son certificat de garantie

Mise à prix : 800€

LOT N°58

Bague ornée d'une perle de culture de couleur cuivrée pavée de brillants, T 56, 11.2g
or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°59

Importante bague centrée d'une émeraude calibrant 7.50 Carats env épaulée de 2 diaman
ts bruns (0.60 Ct env) dans un quadriple entourage de brillants (2.80 Cts env), T 55, 25g
or 750 mil.

Mise à prix : 4500€

LOT N°60

Alliance brillants sertie de 3.40 Carats env (supposé HI/VS, 1 ébréché), T 52, 6.1g
platine 950 mil.

Mise à prix : 1500€

LOT N°61

Bague godronnée ornée d'un diamant taille coeur calibrant 1.50 Carat (supposé KL/SI),
T 55, 9.6g or 750 mil.

Mise à prix : 1500€

LOT N°62

BULGARI : Montre acier et or 750 mil., modèle DIAGONO SCUBA, sur bracelet caoutchouc, bo
ucle déployante acier, fond noir, date, mouvement automatique, Brut 96g

Mise à prix : 1000€
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LOT N°63

CHOPARD : Collier, modèle HAPPY DIAMONDS BUBBLE, 10.4g or 750 mil., L : 42 Cm env

Mise à prix : 900€

LOT N°64

AUDEMARS PIGUET GUBELIN : Montre d'homme or 750 mil., sur bracelet cuir dégradé, boucle
ardillon or rapportée, trotteuse à 6h, cadran accidenté serti de brillants, mouvement
mécanique, Brut 34g, accompagnée de son certificat d'origine du 29 mai 1954

Mise à prix : 1700€

LOT N°65

Bague sertie d'un diamant taille poire (0.75 Ct env, supposé HI/VS) épaulé de 2 lignes
de  brillants, T 50, 5.1g or 750 mil. AC

Mise à prix : 800€

LOT N°66

Bracelet style Art Déco serti de brillants et de diamants taille baguette (8 Carats env)
, 65.1g or 750 mil., L : 19 Cm env

Mise à prix : 6500€

LOT N°67

Bague brillant solitaire calibrant 1.20 Carat env (supposé HI/VVS), T 50, 6.1g or 750 mi
l.

Mise à prix : 2300€

LOT N°68

Bague sertie d'un brillant calibrant 1.50 Carat env (supposé HI/SI) épaulé de diamants
baguettes, tapers et ronds, T 54, 9.6g or 750 mil. AC

Mise à prix : 4000€
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LOT N°69

Collier de perles de culture, fermoir or 750 mil., brillants et perle de culture, Brut 78
g, L : 85 Cm env, Bracelet de perles de culture, 3 rangs, fermoir or 750 mil. et brillants
, Brut 31.5g, L : 18 Cm env

Mise à prix : 300€

LOT N°70

Bracelet de perles de culture, 4 rangs, fermoir or 750 mil. et brillants, Brut 58.6g,
L : 19 CM

Mise à prix : 150€

LOT N°71

BREITLING : Montre acier, modèle CROSSWIND, Chronométre, date, fond blanc, boucle dépl
oyante acier, mouvement automatique

Mise à prix : 5000€

LOT N°72

2 Bracelets torsadés ouvrant sertis de brillants pesant chacun 29.5g or 750 mil. AC,
Diam : 7 Cm env

Mise à prix : 2000€

LOT N°73

Demi alliance sertie de brillants (0.50 Ct env), T 54, 2.6g or 750 mil.

Mise à prix : 450€

LOT N°74

MAUBOUSSIN : Bague texturée, T 55, 13.6g or 750 mil. AC

Mise à prix : 600€
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LOT N°75

Bague ornée de deux lapis lazuli cabochon, T 52, Brut 12.7g or 750 mil. AC

Mise à prix : 400€

LOT N°76

Broche habillée de brillants (1.20 Ct env), 19.6g or 750 mil. et platine 950 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°77

Alliance brillants calibrant 2 Carats env, T 54, 3.9g or 750 mil.

Mise à prix : 800€

LOT N°78

Diamant sur papier pesant 1.03 Carat, F/VS1 accompagné de son certificat HRD

Mise à prix : 3200€

LOT N°79

Collier orné d'un pendentif serti d'un brillant calibrant 1.10 Carat env (supposé HI/VS
), 5g or 750 mil. (L : 44 Cm)

Mise à prix : 2500€

LOT N°80

Collier orné d'un papillon serti de brillants, 6.8g or 750 mil. (L : 44 Cm)

Mise à prix : 300€
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LOT N°81

FRED : Bracelet, grand modèle FORCE 10, manille en or rose, cable en acier et métal
doré, Brut 18.8g, Long du cable : 17 Cm env

Mise à prix : 800€

LOT N°82

CARTIER : Bague, petit modèle JUSTE UN CLOU, T 49, 3.2g or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°83

Bague jonc sertie d'un brillant (0.10 Ct env), T 54, 4.4g or 750 mil., Chaîne retenant u
ne broche/pendentif camée, Brut 16.3g or 750 mil., 2 bracelets jonc cabossés, 11g or 750
mil., l'ensemble AC

Mise à prix : 800€

LOT N°84

Bague brillant solitaire calibrant 0.90 Carat env (accompagné de son certificat GIA indi
quant H/VS2), monture signée BULGARI, T 50, 4.3g or 750 mil.

Mise à prix : 2500€

LOT N°85

Bague centrée d'un brillant (1.60 Ct env, supposé LM/VS) dans un double entourage de br
illants et de diamants baguettes (1 Ct env), T 54, accident à l'anneau, 10g or 750 mil.

Mise à prix : 2500€

LOT N°86

Bague jonc bombée sertie de brillants (1.30 Cts env, manque 1 brillant), oxydée, T 56,
8.5g or 750 mil.

Mise à prix : 500€
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LOT N°87

Broche sertie de pierres, 7.4g or 750 mil., Bague de style retro sertie de brillants dont
1 ébréché, T 40, 6.3g or 750 mil. AC, Broche sertie de pierres et roses, 8.1g or 750 m
il.

Mise à prix : 600€

LOT N°88

Bracelet jonc ouvrant, 29.4g or 750 mil., Chaîne, 12g or 750 mil., Bague sertie d'une pi
erre, T 57, Brut 10.2g or 750 mil., Bague sertie d'une pierre, T 61, 7.3g or 750 mil. AC

Mise à prix : 1500€

LOT N°89

Demi alliance sertie de brillants (1.05 Ct env, 1 ébréché), T 56, 6.2g or 750 mil. AC

Mise à prix : 500€

LOT N°90

Chaîne retenant un Pendentif stylisant une étoile sertie de brillants, 6g or 750 mil. A
C

Mise à prix : 200€

LOT N°91

BREGUET : Montre d'homme or 750 mil., modèle MARINE, sur bracelet cuir, boucle déployan
te or 750 mil., Chronométre, date à 6h, trotteuse à 9h, mouvement automatique, dans son
coffret

Mise à prix : 10000€

LOT N°92

Chevaliére centrée d'un brillant calibrant 0.90 Carat env épaulé de diamants taille
baguette (supposé HI/VS1), T 61, 13.5g or 750 mil. (oxydée)

Mise à prix : 1500€
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LOT N°93

CARTIER : Montre de dame acier et or 750 mil., modèle PANTHERE, saphir cabochon sur le
remontoir, mouvement à quartz, Brut 42g

Mise à prix : 500€

LOT N°94

MAUBOUSSIN : Bague, modèle "DESIREZ L'AMOUR" sertie d'un péridot épaulé de brillants,
T 51, 3.3g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°95

MAUBOUSSIN : Bague, modèle "DESIREZ L'AMOUR" sertie d'un grenat épaulé de brillants, T
53, 3.5g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°96

Chaîne retenant un pendentif "Colombe" serti de brillants et d'un saphir, 3.2g or 750 mi
l.

Mise à prix : 150€

LOT N°97

Collier "Papillon", 1.7g or 750 mil., Pendentif "Coeur" serti de pierres, 15g or 750 mil.
, Pendentif "Félin" serti de pierres, 6.5g or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°99

BUECHE-GIROD : Montre d'homme or 750 mil, de forme carrée, lunette sertie de brillants,
remontoir en métal, fond piqué, rayures sur le verre, mouvement mécanique, Brut 75.8g

Mise à prix : 1500€
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LOT N°100

Chevaliére sertie d'un brillant (0.20 Ct env), T 61, 16.4g or 750 mil.

Mise à prix : 500€

LOT N°101

Bague centrée d'un brillant calibrant 2 Carats env (supposé VVS/KL) épaulé de diamant
s taille princesse, T 57, 7.3g or 750 mil., AC

Mise à prix : 5500€

LOT N°102

Bague sertie d'une émeraude (1.50 Ct env, égrisures) épaulée de diamants tapers (1.10
Ct  env), T 53, 7.8g or 750 mil. AC

Mise à prix : 800€

LOT N°103

CHOPARD : Montre acier, modèle HAPPY SPORT, cadran noir, 3 brillants mobiles, date à 4h
, sur bracelet caoutchouc noir accidenté, saphir cabochon sur le remontoir, mouvement à
quartz, accompagnée de son certificat d'origine

Mise à prix : 800€

LOT N°104

Bague jonc sertie d'un brillant solitaire calibrant 0.50 Carat env (supposé HI/VS2-SI1),
T 50, 6g or 750 mil. AC

Mise à prix : 600€

LOT N°105

ARTHUS BERTRAND : Collier, modèle ROYALE, serti d'un brillant (0.20 Ct env), 8.6g or 750
mil., L : 42 Cm env ajustable

Mise à prix : 500€
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LOT N°106

JAEGER LECOULTRE : Montre or 750 mil., modèle ALBATROS, date à 3h,  boucle déployante
or, bracelet cassé (manque 1 tige), mouvement à quartz, Brut 120.6g

Mise à prix : 2800€

LOT N°107

Bague stylisant un noeud serti d'un brillant (1.50 Ct env, supposé HI/VVS) épaulé de
brillants et diamants tapers, T 57, 8.7g or 750 mil.

Mise à prix : 5000€

LOT N°108

Chaîne retenant une Croix sertie de brillants, 23.5g or 750 mil. AC

Mise à prix : 800€

LOT N°109

Bague sertie de brillants (0.60 Ct env), T 59, 8.1g or 750 mil. AC

Mise à prix : 500€

LOT N°110

OMEGA : Montre acier, modèle SPEEDMASTER MOON, fond noir, serie limitée pour le 50éme
anniversaire, Chronographe, boucle déployante, mvt automatique, 1 maillon et 1 bracelet c
uir supplémentaires, divers instruments, cartes de garantie, dans un trés bel écrin et

Mise à prix : 4200€

LOT N°111

Bague sertie d'un brillant (1 Ct env, supposé VVS/L) épaulé de brillants et de diamant
s tapers, T 52, 4.4g or 750 mil. AC

Mise à prix : 2000€
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LOT N°112

CARTIER : Collier "Résille", 106.8g or 750 mil., L : 42 Cm env, Paire de clips d'oreille
s "Résille" attribuée à CARTIER, 26.4g or 750 mil.

Mise à prix : 5000€

LOT N°113

CARTIER : Broche stylisant une rose articulée sertie de saphirs, d'émeraudes, de rubis
et de brillants, 32.6g or 750 mil.

Mise à prix : 2500€

LOT N°114

Broche/plaque style Art Déco sertie de brillants et de diamants taille baguette, 15.5g
platine 950 mil. et or 750 mil. (épingle)

Mise à prix : 2500€

LOT N°115

Bague brillant solitaire calibrant 1.30 Carat env (supposé HI/VS), T 58, 1.7g or 750 mil
.

Mise à prix : 2500€

LOT N°116

ROLEX : Montre acier, OYSTER PERPETUAL SUBMARINER, boucle déployante acier, lunette en
céramique, mouvement automatique, avec 3 maillons supplémentaires, avec ses papiers d'
origine, dans son écrin et sa boîte

Mise à prix : 8000€

LOT N°117

Bague marquise sertie de brillants (1 Ct env), T 56, 6.2g or 750 mil. (trace de réparati
on)

Mise à prix : 600€
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LOT N°118

Collier orné d'un motif stylisant un oiseau serti de brillants et d'une émeraude, 35g o
r  750 mil. (usures)

Mise à prix : 1000€

LOT N°119

Bague ornée d'un lapis lazuli cabochon souligné de brillants, T 50, Brut 9.8g or 750 mi
l.

Mise à prix : 600€

LOT N°120

Collier de perles de culture, fermoir or 750 mil. serti d'une perle de culture et de bril
lants, Brut 50.8g, L : 68.5 Cm env, Bracelet de perles de culture, 3 rangs, fermoir or 750
mil. serti d'une perle de culture, Brut 36g, L : 18.5 Cm env

Mise à prix : 500€

LOT N°121

PIERRE CARDIN : Sautoir texturé, 8.5g or 750 mil. L : 81 Cm env, Pendentif orné d'une p
erle de culture, Brut 3.5g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°122

Collier orné d'une sphére, 4.3g or 750 mil. L : 39 Cm env

Mise à prix : 120€

LOT N°123

Collier, 5.1g or 750 mil. L : 39 Cm env

Mise à prix : 150€
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LOT N°124

Bague brillant solitaire calibrant 1.90 Carat env (supposé HI/VS), T 53, 3.7g or 750 mil
.

Mise à prix : 5200€

LOT N°126

CARTIER : Paire de ronds d'oreilles, modèle LOVE, 14.4g or 750 mil. (Diam : 3.3 Cm env)

Mise à prix : 700€

LOT N°127

POIRAY : Bague sertie d'une citrine entourée de brillants, T 54, 14.1g or 750 mil.

Mise à prix : 600€

LOT N°128

Bague jonc bombée sertie de brillants, T 55, 12.3g or 750 mil. (égrisures)

Mise à prix : 600€

LOT N°129

Bague "tourbillon" ornée d'une perle de culture et de brillants, T 57, 9.5g or 750 mil

Mise à prix : 400€

LOT N°130

Bague sertie d'une topaze traitée épaulée de spinelles calibrées, T 54, 8.3g or 750 m
il.

Mise à prix : 200€
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LOT N°131

Bague jonc "coeurs" sertie d'améthystes, de péridots et d'une topaze, T 54, 5.6g or 750
mil.

Mise à prix : 200€

LOT N°132

Bague sertie d'une perle mabée, T 53, 9.2g or 750 mil.

Mise à prix : 200€

LOT N°133

Bague jonc sertie de rubis, de saphirs et d'émeraudes, T 51, 10.7g or 750 mil.

Mise à prix : 300€

LOT N°134

Collier de perles de culture, fermoir or 750 mil., Brut 31g, L : 45 Cm, Chaîne maille to
rsadée, 9.2g or 750 mil. L : 41.5 Cm env

Mise à prix : 400€

LOT N°135

Chaîne retenant un Pendentif piriforme serti d'un diamant ovale calibrant 1.20 Carat env
entouré de brillants (2.50 Cts env) et de roses, 35.2g or 750 mil. AC

Mise à prix : 3500€

LOT N°136

Bague sertie d'une émeraude cassée et égrisée dans un double entourage brillants (0.7
5 Ct  env), T 52, 9g or 750 mil.

Mise à prix : 600€
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LOT N°137

JAEGER LECOULTRE : Montre or 750 mil. de forme rectangulaire, pierre noire cabochon sur l
e remontoir, fond piqué, mouvement mécanique, Brut 60.3g

Mise à prix : 1000€

LOT N°138

BLANCPAIN UTI : Montre de dame or 750 mil., stylisant une ceinture, boucle or 750 mil. et
platine 950 mil. sertie de brillants, mouvement mécanique, Brut 53.4g

Mise à prix : 1000€

LOT N°139

Collier "coeurs" serti de brillants, 117.8g or 750 mil. AC,  L : 41 cm env

Mise à prix : 3500€

LOT N°140

MAUBOUSSIN Paris : Bracelet maille cheval, 58.6g or 750 mil. L : 20 Cm env

Mise à prix : 1800€

LOT N°141

Bague sertie d'un saphir ovale entouré de brillants (0.50 Ct env, manque 1 brillant), 3.
8 g or 750 mil., Alliance sertie de brillants (0.70 Ct env, en partie ébréchés), T 57,
5g or 750 mil. AC

Mise à prix : 500€

LOT N°142

Bague sertie de brillants (0.30 Ct env), T 56, 6.1g or 750 mil., Bague jonc brillant (0.1
0 Ct env), T 54, 4g or 750 mil., Bague  brillants, T 56, 5g or 750 mil

Mise à prix : 500€
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LOT N°143

Chaîne retenant un Pendentif géométrique serti 2 brillants (0.75 Ct et 0.20 Ct env),
5.8g or 750 mil. AC

Mise à prix : 900€

LOT N°144

Bague centrée d'un brillant (0.95 Ct env, supposé VS/JK) épaulé de brillants (1.60 Ct
env), T 58, 31.4g or 750 mil., petits chocs à la monture

Mise à prix : 3000€

LOT N°145

Bracelet jonc ouvrant porte une signature Cartier, 39.4g or 750 mil., Diam : 7.2 Cm env

Mise à prix : 1200€

LOT N°146

Alliance porte une signature Cartier, T 63, 9.8g or 750 mil.

Mise à prix : 400€

LOT N°147

Chevaliére, T 64, 12.1g or 750 mil. AC

Mise à prix : 300€

LOT N°148

Bague brillant solitaire calibrant 1 Carat env (supposé HI/VS), T 53, 3.5g or 750 mil.
et platine 950 mil.

Mise à prix : 2000€
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LOT N°149

Bague centrée d'un diamant taillé en coeur (1 Ct env) épaulé de 3 lignes de diamants
taille princesse et taille baguette, 8.2g or 750 mil. AC

Mise à prix : 2100€

LOT N°150

Paire de clous d'oreilles brillants (1.50 Ct et 1.25 Ct env, supposé IJ/VS-SI,
ébréchés), 2.5g or 750 mil.

Mise à prix : 1500€

LOT N°151

Chaîne retenant une Croix sertie de brillants (1.60 Ct env), 11g or 750 mil. AC

Mise à prix : 800€

LOT N°152

Bague brillant solitaire calibrant 2.50 Carats env (supposé IJ/VS2-SI1), égrisures,
T 50, 3.4g or 750 mil.

Mise à prix : 4000€

LOT N°153

Bracelet jonc ouvert orné de corail, d'onyx et de brillants, Brut 54g or 750 mil. AC,
Bracelet serti d'une émeraude entourée de brillants, 55.4g or 750 mil.

Mise à prix : 2800€

LOT N°154

Paire de ronds d'oreilles brillants, 7.3g or 750 mil., Paire de clips d'oreilles ornée
de perles mabées, 14.8g or 750 mil., Paire de clips d'oreilles sertie de brillants et d
e  perles mabées, manque 1 brillant, 13.3g or 750 mil.

Mise à prix : 800€
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LOT N°155

Bracelet à motif damier, 91.2g or 750 mil. AC

Mise à prix : 2000€

LOT N°156

Bague brillant solitaire calibrant 2.50 Carats env (supposé HI/piqué, ébréché), T 50
, 3.3g or 750 mil.

Mise à prix : 1500€

LOT N°157

Bague sertie de 2 brillants (3.40 Cts env, VS-SI/JK-KL), T 52, 3.4g or 750 mil. AC

Mise à prix : 4000€

LOT N°158

Alliance sertie de brillants (3.60 Cts env), T 59, 4.7g or 750 mil. AC

Mise à prix : 2500€
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